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Losungen Daten und Diagramme |
Ergebnisse:
Al |Ergebnis
a) KG 151...160 | 160..165 | 165...170 | 170...175 | 175...180 | 180...200
aH (n)) 18 16 20 17 13 16
rH (h,=n/n)| 018 0,16 0,20 0,17 0,13 0,16
KB (b;) 10 5 5 5 5 20
HD (h;/b;) 0,018 0,032 0,04 0,034 0,026 0,008

Legende: KG = Korpergrol3e; aH = absolute Haufigkeit; rH = relative Haufigkeit
KB = Klassenbreite; HD = Haufigkeitsdichte; n = 100

Saulendiagramm mit gleicher Saulenbreite
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Al |Ergebnis
b) | Histogrammmit unterschiedlicher Saulenbreite
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E2 | Ergebnis

Relative Haufigkeiten:
Klassensprecherwahl

Beate E =56,25%
32

Kai

Manfred i =25%
32

Kai 5 =18,75%
32

Beate

100% £ 360° (Vollkreis) Manfred

E3 |[Ergebnis

a) | Die Stichprobe besteht aus 20 Familien.
Das Merkmal Kinderzahl wurde untersucht.
Die Merkmalsauspragungen sind0; 1; 2; 3; 4.

E3 |[Ergebnis

b) | Haufigkeitstabelle:
Anz. d. Kinder | O 1 .2 |3 4

abs. Haufigkeit | 3 «['10 | 4 } 2 1
rel. Haufigkeit | 0,15 | 0,5 | 0,2 |.0,1 | 0,05

E3 | Ergebnis
C) Kinderzahl in %
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E4 |Ergebnis

a) | Haufigkeitstabelle:

Alter in Jahren |12£x<16 | 16 <x<19 |19£x<22 | 22<x <26
6 =0,12 24 =0,48 16 =0,32 4 =0,08
50 50 50 50

rel. Haufigkeit
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E4 | Ergebnis
b)
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Klassen
E5 |Ergebnis
abs. Haufigkeitn, | x | % 4 x| x0 |n=4x
rel. Haufigkeith, = 0 | X _ X 4 x0 Ly xi7 1
4x 4| 4Ax. 444X 4 14x 4
E6 |Ergebnis
a) | Werte von 40 bis 79 kommen in der. Urliste vor.
Einteilung in 4 Klassen mit der Klassenbreite 10.
Klassierte Haufigkeitstabelle (in km/h).
Geschwindigkeit | .40 < x.<50 |50 <x<60 | 60<x<70|70<x<80 Z
abs. Haufigkeit 3 8 5 4 20
rel. Haufigkeit 15% 40% 25% 20% 100%
E6 |Ergebnis
b) | Strafe ab 53 km/h
45 60 58/53 55 65 70 56 63 50 75 52 48 58 64 40 68 71 79 57
15 von 20 Verkehrsteilnehmer bekommen einen Strafzettel, das sind 75%.
E7 |Ergebnis

Familienstand.
Verteilung der Nationalitaten in einer Stadt.
Zahl der Kinder pro Familie.

Kreisdiagrammbeispiele

Schuhgroél3e aller Schiiler einer Klasse.
Anzahl der CD’s pro Schiler.
Benzinverbrauch einiger Autos.

Saulendiagrammbeispiele
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ES8

Er

ebnis

a)

Hohe der monatlichen Kosten fur das Handy bei Jugendlichen:
Saulendiagramm, Balkendiagramm.

b)

Die Anzahl der Personen in einem Haushalt:
Saulendiagramm, Balkendiagramm.

c)

Die Noten einer Mathematikarbeit:
Kreisdiagramm.

d)

Die Starke von Erdbeben:
Saulendiagramm, Balkendiagramm.

e)

Die Prozentsatze der Personen, deren Schulausbildung mit Studium, mit
Abitur, mit mittlerem Abschluss, mit der Hauptschule abschlief3t:
Kreisdiagramm.
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